研修を受講される皆様へ（お願い）
公益社団法人鹿児島県看護協会
県看護協会では、研修会へ参加する皆様へ感染症拡大防止のために下記の協力をお願いいたします。

１．研修会参加前（２週間）の健康管理に留意し、研修会参加当日に、発熱や体調に不安がある方は研修会への参加はお控えください。
２．入館時、サーモグラフィ体温計で体温を測定させて頂き、結果によって、受講をお断りすることがあります。
３．各自、マスクの準備をし、会館内では常時着用をお願いします。
４．入館時に擦式アルコール消毒薬にて手指消毒を行ってください。
５．適宜、手洗いの励行をお願いします。
６．原則として、長テーブルに１名座っていただきます。休憩時間も必要以外、自分の席から移動しないでください。
７．周りの人と不必要な会話はお控えください。
８．昼食は自席でお願いします。（向き合わないようお願いします）
９. 研修受講中、発熱などの体調不良がある場合は、速やかに研修担当者に申し出てください。
10. 受付時やお手洗いおよび研修終了後お帰りの際は、担当者の指示に従い、前後の方と密接しないよう間隔をあけるようお願いします。
